



Інструкція
щодо застосування засобу
Bilysna prof elit for color things (Білизна проф еліт для кольорових речей)

Ця інструкція визначає умови застосування засобу **Bilysna prof elit for color things (Білизна проф еліт для кольорових речей)** виробництва ТОВ «Бланідас», Україна, з метою делікатного автоматичного або ручного прання кольорової або чорної білизни у лікувальних установах різного профілю, на підприємствах фармацевтичної, хімічної, біотехнологічної, мікробіологічної, харчової та переробної промисловості, підприємствах комунального господарства, громадського харчування і торгівлі, в учбових та дошкільних закладах, побуті та в інших установах для дотримання належної гігієни.

Загальні положення.

Bilysna prof elit for color things (Білизна проф еліт для кольорових речей) - готовий засіб у вигляді рідкого гелю.

Склад: <5% аніонні ПАР, <5% неіоногенні ПАР, <5% мила, <5% катіонні ПАР, оптичний відбілювач, ароматична добавка, консервант.

Bilysna prof elit for color things (Білизна проф еліт для кольорових речей) – засіб для прання чорних та темних речей. Засіб зберігає колір від вицвітання. Видаляє сірий наліт із тканин, зберігаючи насиченість чорного і темного кольору. Пом'якшує тканину та надає приємного аромату. Можливість прання в пральних машинах або для ручного прання.

Спосіб використання:

Спосіб прання	Температура води, t° C	Кількість засобу (мл) на 5 кг білизни
Автоматичне прання	до +60°C	60 мл (слабо забруднена білизна) 90 мл (середньо забруднена білизна) 120 мл (сильно забруднена білизна)
Ручне прання	до +40°C	40 мл засобу/5 л води

П'ять літрів засобу вистачає для прання 400 кг сухої білизни.

Рекомендовану кількість засобу додати в спеціальне відділення пральної машини або барабан. Для ручного прання розчинити засіб у воді необхідної температури.

Пакування, транспортування, зберігання.

Засіб фасують у флакони від 100 мл до 1000 мл та каністри по 2 л, 3 л, 5л.

Засоби в упаковці перевозять всіма видами транспорту відповідно до правил перевезення відповідної категорії вантажів.

Зберігають в оригінальній упаковці, подалі від нагрівальних приладів і прямого сонячного проміння при температурі від +5°C до +25°C.

Термін придатності: 2 роки з дати випуску.

Відповідає: Технічному регламенту мийних засобів, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2008 № 717.

Вироблено згідно: ТУ У 20.4-36423868-038:2017

Виробник: ТОВ «Бланідас», Україна, 01015, м. Київ, вул. Добровольчих батальйонів,17;

Виробничі потужності: Україна, 02099, м. Київ, вул. Зрошувальна,15А

Тел./Факс: 0 800 33 15 02 E-mail: help@lysoform.ua